EMBAAA

4. Aiverar tpiywvo ABIT EvOeia mopdlininy mpog
BI téuver tyv AB oto A kou v Al oo E. Na amwodei-
Eete 611 (ABA)? = (AAE)(ABI).
5. Iavw oric mhevpéc kvptod tetpamiedpov ABIA ka-
T0.0KEVALOVUE ECOTEPIKA OVTOD TO. TETPAywvo. ABEZ,
BI'HO, INIK ko1 AAAM. Na amodeilete 0t1

(AMZ) +(THK) = (BOE) + (414).
6. Ocapoiue opboydvio wiywvo ABI (A = IL) xau
tpio. molbyawva P, P, kou P; duoia petold tovg, mov
&yovv ¢ oudloyes mhevpég g BID TA kor AB avri-
ororya. Na amodeicete Ot (P,)+(Py)=(P,), émov (P,),
(P,) kou (P3) ta eufadd tovg.

Yvvleta Oépota

1. Gcwpodue tetpdmievpo ABIA ko éotw O 10 onueio
Topis Ty daywviwy tov. Av E |, E,, E; ko1 E, eivou
0. gufoodo twv piyovav AOB, BOIT I'OA ko AOA
avtiotowya, vo. amodgilete ot E B = E, E L Ay
vrobéoovue ot n A4 eivor wopaldinin mpog t Bl tote
Vo A00EIEETE 0TI

)E, =E;, (il)EIZ=E2'E ,

To npofinua tov TeTPOYWVIGUOD

KUPTOU TOAVYDVOV

10.6 Msraoxnpariopog mnoALVY@VOUL

o€ 10086Vvapo tov

1
iii) B, = zE omov E = (ABIA).
2. Ané eowrepid onueio X tprycrvov ABI pépovue
mapaAinies mpog Tig mievpés tov. Av E,, E,, E; eivou
Ta EUPAOC TV TPIOV TPLYDOVOV TOD TYRUATICOVTOL VO
omodeilete 0TI
i) kabéva oo o piywva gupadwv E,, E, E; eivo
ouoio ue to ABI]
i) VE, + VE, + VE, + = VE, énov E = (4BI).
3. Ze wpiywvo ABI pépovue tig dryotéuovg A4, BE ko
I'Z. No amodeilete ot

2afy

(a+ BB+ (y+a) (ABI)’

ii) (AEZ) < é(ABF).

i) (AEZ) =

4. Aivetar to tpiywvo ABI kou onueio K, A twv mievpdrv
AB,AI” avtiotorya. Amo ta KA va pépete dvo cvbeieg
OV Va. YwpIlovy 10 TPIymwvo G€ TPia 16000V UEPT.

Y& TOMEG TEPUTTMGELS, Y10 TOV VITOAOYIGHUO TOL UPad0D £vOg
€VOVYPOLLLOV GYNUOTOG EMOUDKOVUE TOV UETACYNUATICUO GE
éva 16000vopo teTpdyovo. H kataokevun €vog TETPAy®dVOL
1600VVALOV [E EVO TOADY®VO AEYETOL TETPAYOVIGHOS QVTOV.
H Adon tov enmopevov dVo mpofAnudtov arotelel ™ pnébodo

KOTOGKELNS TOV 1GOOVVOLOV TETPOYDVOV.
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KE®PAAAIO 10

ITPOBAHMA 1

No petaoynpoticfel ToAVY®VO 6€ GALO 1GOOVVUNO TOV PE pia TAEVPA AYOTEPT.
Avon
Ag Bewpnoovpe €va moAdywvo, my. éva mevtdyovo ABTAE
(ox. 25) Amd v xopven A @épovpe T dwywvio AL, mov
AQNVEL TPOG TO £VaL LEPOG TNG LOVO i Kopvuen, T B. Ao to
B @épovpe v mopdiinio wpoc v AL, n omoia téuvel v
gvbeio A" oto Z. Ta tpiyova ABIT kot AZT éyovv kowvr| Bdon
AT xou ta avtiototya Tpog avtn Yy ica, apov BZ // AT.
Enopévmg, (ABT') = (AZT), omote

(ABTAE) = (ABI') + (ATAE) = (AZI') + (ATAE) = (AZAE)
oniadn 1o mevtdywvo ABTAE eival 1codvvapo pe to tetpdmievpo AZAE Kot emopéveg to
APYIKO HoG TOADY®VO Elval 1IGOSVVALO [LE TOADY®OVO TOL £XEL [0 TAEVPA ALyOTEPN).
Av gmavaldafoope v mapondve dwadikacio oto tetpanievpo AZAE, o petacynuotictet
o€ 16odvvapo tpiymvo. Etot, 1o apywd pog molbymvo pmopel vo petacynuotictel og 1co-
dvvaypo tpiymvo.

2ynuo 25

ITPOBAHMA 2

Na petaoympoticOsi Tpiywvo o€ 16000vap0 TETPay®VO.
Avon

‘Ecto tpiyovo ABI' xou 10 dyog mov avtiotoyei ot BIL
v mpoéktaon g BI mpog to I' maipvovpe tunupa

v
I'E = 7“ Kot ypagpovpe nukvkio oapétpov BE. dépovpe

v kdBeto g Bl oto I n omola tépver to nuikdxkiio oe
onueio Z. And to opboymvio tpiywvo ZBE €xovpe:

2ynua 26

) 1
rzz=Br-rE=a-7“=Eaua=(ABr),

omote ovumepaivovpe 01t To Tunpa I'Z givor n mhevpd X Tov {NTovUEVOL TETPAYDVOL, TOL
glvar 160dvvapo pe 1o tpiyovo ABI.

XXOAIO

Amo to. mopameve mpokdITEL 0TI KABe KopTo TOADYWVO TETpOyWwVIlETOL, AQod UE TETEPATIUEVOD TANBOVS emava-
Aqwels ¢ diadikaciog tov mpofAnuatog 1 ko téAog TS d1adikaciog Tov TPoPAuatos 2 KaTaokeDA(ETOL TETPA-
YWVO 16000VOLO TPOS TO apyiko molvywvo. loydel To idlo ovumépaoiio yio. un evBOypopyo. ETITEID TYHUOTO,
H aravinon Go 000¢i oto emouevo kepaloo (§11.8).
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EMBAAA

AXKHXEIX I'TA AYXH

Epomioeig Katavonong

1. Ti Jéyeron tetpaymviouds evég moivydvov;

2. [d¢ petacynuatiletar éva opboydvio oe 16066va-
1O Tplywvo;

3. Mg petooynuatiCetor éva mopalinléypoyuo oe
1600DVOUO TPIYDVO,

4. lo¢ petacynuotiCeror éva wpomélio oe 1605ovauo
TETPAYWVO;

Aoxnogig Epnédmonc
1. Na roracxevacOsi tetpdywvo 10056vauo ue
ooauévo opBoymdvio TAevpwv a,p.

2. Na xatookevaclel tetphymvo 16060vouo pe to
aBporoua 000 TETPOYOVOY TAEVPOYV 0, f avtioToiya.
3. doouévo xvpté tetpdmievpo va Sioupebei oe bo
10000vauo. [epn ue evbeio. TOL Vo JIEPYETAL QTO UIO.
KOpOQI] TOD.

4. Aiverou kvpté tetpdmievpo ABIA ko onueio K e
mhevpag Tov AA.

i) Na petaoynuatiofei 1o ABIA oe 10000vouo wov
IywVo T0V 0ToLoV Mo Kopveh vo. eival 0 K kai ot
dAleg va Ppiorxoviar mavw oty evbeia BI!

ii) No. oyBei ano to K pua evbeio mov va draupel 0
TETPATAEVPO OE OVO 16000VaO. LEPH].

I'ENIKEX AXKHXEIX

1. Gswpodues wpiywvo ABI xou evbsio e//BI; mov
téuvel g mhevpés AB ko AL ota A kou E aviicroryo.
Noa amodeilete ot1:

i) (BAE) = (IAE), ii) (BAE) = (TA4),

iii) (BAE) + (IA4) = (ABI), ue v emmAéov vmobeon
ot ta A, E eivor uéoa twv AB, AL avtiotorya.

2. Bswpodue tpiywvo ABI kou onusio A g mievpdg o0

A
BI wote BA = —— B[ A > 0. Na arodeiere oti:
A+ 4

i) (ABA) =

’ _1
214 (ABI), ii) (ABA) = y (ABI),

iii) (AI4) = % (ABI).

3. Eotw tpiywvo ABI ko 1 diyotdpos tov AA. Me
AB

Gewopi Sob Sei o 4 Ay
ecwpio Tov eufiadod va amodeilete ot T - ar
(Oewpnua dryotopov).

4. Aiveran tpiywvo ABI ue B = 3y, A4 uia diyotduog

700 kou BE pio d10uecog tov. No amwodeiere ot

i) (AB4) = é (AAI),

ii) (ABA)-(AEL) = (AAL)-(BEA),

iii) (AET) = % (ABI).

5. diverar 1600Keléc tpiywvo ABI ue AB = A’ = 6cm
Kar A = 120°,
i) No. fpebet To ufadov tov,

1
ii) Av E eivar onueio e Al o010, dote AE = 3 Al

xar A4 to vwog tov Tprywvov ABI] va [pebei to

gufladov tov tprywvov AEL

iii) Av n mwapainin amo to A mpog t Bl téuver v

rpoextaon s AE oro Z, va Ppebel 10 gufadov tov

piywvov AEZ.

6. Ocwpodue panéiio ABIA (AA||BI) ko ta péoa K,

A v AA, BI” avtiotoiya. No amodeiéete oti:

i) (ABAK) = (KAIA),

ii) (MAB) = (MIA), yio. omoroonmote onueio M tov KA.

7. Oswpodue opboydvio kor 10ookedéc tpiywvo ABI

(/f = IL) ue AB = y. Aiaapodue v whevpa AB oe v ioa

unuoTa. (v Quolkog, v =2) Kai amo To oHUELD. O10d-

pETNS PEPovUE TOPaAinAes Tpog Ty AL

i) No. vrodoyioBovv wg ovvaption Tov y ta. Eufadd twv

v oYnUdT@V oo, omoio, daipednke to wpiywvo ABIT

i) Xpnowomoiwvrag to (i) vo amodeilete Ot
I+3+5+..+2v-1) =12

8. Avo tetpdywva ABIA ko AEZH Eyovv xowvij tnv

rxopopn A ko gufadov 36 to kabéva. Av o1 whevpég BIT

xa1 EZ &yovv koo péoo M, vo. fpebet to gufiadov too

oynuorog ABMZHA.
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